
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) 
TKN. PUTRA MANDIRI KEC. RANOMEETO BARAT KAB. KONAWE SELATAN 

 
Semester/ Minggu    : I/ Minggu ke2 
Kelompok/ Usia    : B/ 5-6 Tahun 
Tema/ Sub Tema/ Sub-Sub Tema : Tanamam/Tanaman Buah/ Pepaya 
Kompetensi Dasar     : NAM. 1.2, FM 3.3-4.3, KOG. 3.6,4.6, 3.8,4.8, 
                                                                           BHS. 3.11,4.11, 3.12,4.12, SOSEM.2.9, SN.3.15,4.15 
Tujuan Pembelajaran 

- Melalui kegiatan Pembelajaran ini diharapkananak dapat : 

  1. Menyebutkan Macam- Macam tanaman buah yang ada disekitarnya 

  2. Membedakan Buah Pepaya  yang Muda dan yang sudah matang 

  3. Meronce / membuat mainan dengan Pelepah Pepaya 

  4. Membuat Es Pepaya 

  5. Menulis huruf awal dari kata Pepaya 

 

Materi : 

-     Bersyukur adanya buah Pepaya Ciptaan Tuhan 

-     Pepaya makanan sehat,  

-     Membedakan buah Pepaya Muda dan Pepaya matang 

-     Melatih kelenturan jari tangan, mengupas dan memotong papaya, membuat es Pepaya 

-     Perkembangbiakan Pepaya Senang berbagi Pepaya, Cerita terkait Pepaya, Huruf “Pepaya”, 

-     Kreasi seni  terkait dengan Pepaya 

 
Alat Bahan:  
-    Alat       : Benag Kasur, Lidi, Tusuk Sate, Pisau, Wadah/ mangkuk 

-    Bahan   : pelepah Pepaya, Buah Pepaya Muda dan Pepaya Masak 

 
Kegiatan Motorik Kasar  
- Menirukan pohon ditiup angin, gerak dan lagu 
 
Kegiatan Pembukaan : 

- Menyanyikan Lagu Buah-Buahan 

- Bercakap- cakap tentang tanaman Buah 

- Membangun pengetahuan melalui materi yang dikembangkan sesuai dengan tema dan Kompetensi 

Dasar yang akan dicapai, menjelaskan cara bermain dan menyepakati  aturan main. 

 
Kegiatan Inti :  
Memberikan Kesempatan kepada anak untuk bereksplorasi, Melalui kegiatan main  

-      Meronce dengan pelepah Pepaya 

-      Membuat es Pepaya 

-      Menulis hurup Awal dari Kata Pepaya 

-      Menghitung  Es Pepaya  

 
Istirahat 
Penerapan SOP Istirahat 

Kegiatan Penutup.  

- Menanyakan perasaan selama hari ini 

-  Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling 

disukai, dll. 

- Memberikan tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni mengamati lingkungannya, 

apakah memiliki pohon Pepaya 

- Bercerita Pendek yang berisi pesan- pesan 

- Menginformasi kegiatan esok hari  

- Berdoa 

 



- RENCANA PENILAIAN 

 

Program 

Pengembangan 

 

Kompetensi 

Dasar 

 

                 Indikator 

       Nama anak 

    

Nilai agama dan 

moral 
1,1 Terbiasa mengucapkan rasa 

Syukur terhadap ciptaan Tuhan 
-  -  -  -  

Fisik Motorik 2.1 

3.3,4.3 

Terbiasa makan makanan yang 

bergizi seimbang 

Melakukan gerakan mata dan 

tangan secara seimbang 

-  -  -  -  

Kognitif 3.6,4.6 

 

3.8,4.8 

- Membuat pola 

-ABCD-ABCD 

-Menyebutkan 

-lambang bilangan 

- Mengenal perkembang biakan  

pepaya 

-  -  -  -  

Bahasa 3.11,4.11 

3.12,4.12 

-Mengungkapkan perasaan 

dengan    ide-ide pilihan kata 

yang sesuai 

-Menulis huruf- huruf 

-  -  -  -  

Soial Emosional 2.9 -Senang menawarkan bantuan 

kepada teman/ guru 

-  -  -  -  

Seni 3.15,4.15 -Membuat karya seni sesuai 

kreatifitas 

-  -  -  -  

-  

          Calon Pendamping Praktek 

 

       NI WAYAN ARIATI, S.Pd 

       Nip.19740112 199312 2 001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


